

网改工地上的“新郎官”

段海波

3月28日早晨6时，夏邑县供电局的员工张朝亮就告别了新娘。

2011年8月，刚参加工作的张朝亮成为该局网改施工队放线组的一名队员。今年年初，他和女友把结婚的日子定在了今年3月27日。眼看婚期日益临近，女友不免着了急：张朝亮整日在工地上忙碌，根本没时间回家，再过几天就要举行婚礼了，可结婚用的家具、电器等所需物品还没有采购。于是她来到施工一线找到张朝亮，希望他能请几天假，可张朝亮对女友说：“新一轮农网升级改造工程刚开始，队员人人有职责，个个有任务，少一个人就会影响施工进度，

在这个节骨眼上，我不能离开自己的工作岗位！”女友望着张朝亮憔悴的面孔很心疼，可又敬佩他一心为公的敬业精神，于是自个儿备齐了所有的结婚用品。该局领导知情后命张朝亮立即停止工作回家筹办婚礼，并放他一个星期的假，可他直到3月26日晚，在参加完当天的工作点评后，才急匆匆回了家。

大家没想到张朝亮竟然只在家陪了新娘子一天，就又回到了他们中间。看着他在工地上忙碌的身影，大伙都说他是工地上的“新郎官”，电线杆子比新娘子还有吸引力。而张朝亮却挠挠头，继续着手中的工作……

轿车“吻”断电杆 配电班连夜抢修

本报讯（郭晓红）“您好！电业局吗？商永公路三环南侧处一辆轿车撞断电杆，电杆严重倾斜，俺们这儿全部停电，情况危险。”

“请讲清具体位置，我们马上过去抢修。”3月29日22时42分，夏邑县供电公司配电值班室内的电话铃声急促响起，传来急需抢修的危急情况。

10分钟后，该局配电班班长韩岩峰、张合理带领5名员工到达事故现场，发现整个现场一片狼藉，玻璃碎片满地、树木折断横卧，一辆轿车侧翻撞在夏西线余楼分支11#杆上，轿车面目全非，已被挤压成“V”字型，撞成3截的电杆只有钢筋

支撑，随时有倒杆的危险。韩岩峰立即向有关领导及调度汇报现场情况，设置安全防护措施，劝离围观群众，配合消防、武警施救和清理现场。现场清理后，来不及片刻休息的配电班抢修员工立即投入到电力抢修中，制订抢修方案，更换断裂电杆，紧急调运15米电杆，借助应急照明灯，换杆、挖坑、立杆、上金具……时间一分一秒过去，大家不顾一天的劳累，抢修任务有序地进展着。

经过3个多小时的抢修，凌晨3时20分，新杆终于架设完毕，恢复正常供电，配电班抢修人员总算松了一口气，默默地收拾起工具离开。



夏邑县供电公司为切实提高人员素质水平，紧密结合“农电3年素质提升工程”，在举办各类培训班的基础上，通过岗位创新、以赛促学、师带徒等各式活动，为企业快速发展提供坚实的人才保证。

图为3月29日，该局结对帮扶员工在进行操作演练。

（段海波 丁照钦）

永城市运管处

设立打击“黑车”举报点

本报讯（曹瑾 孟灿）为全面完成全市开展的出租汽车、三轮车客运市场整顿任务，消除“黑出租”、“黑三轮”现象，保障合法经营者的权益，也为了方便市民能亲自参与此次整顿行动，让此次行动公开化、透明化，永城市运管处于3月30日在东、西城区设立了5处打击非法营运“黑车”举报点。

该处在每个举报点均布置两名以上的执法人员值班，负责接待举报群

众并登记举报资料，对举报的案件及时上报整顿领导组，由领导组安排执法行动组对嫌疑车辆进行落实查处。运管处领导要求各“黑车”举报点要对市民的举报信息做到件件有落实、件件有回音。

与此同时，该处还印制2000多份宣传单，呼吁广大群众积极参与，勇于举报无牌、无证的“黑出租”、“黑三轮”以及其他道路运输违法行为，共同为创建美丽永城而努力。

民权县供电局

加强消防安全培训

本报讯（杨玲玲）日前，为进一步提高全员消防安全意识，夯实消防安全基础，民权县供电局组织各班组安全员开展消防安全培训。

此次培训邀请了民权县武警大队魏参谋主讲，结合新修订的《消防条例》，就消防的重要性、防火常识、灭火器的正确使用和维护等内容进行了通俗易懂的讲解。随后，该局又组织参培人员就如何使用灭火器进行现场演示操作，并让参训人员亲自操作，

对操作中出现的错误及时纠正，达到理论与实践结合。深入浅出的精彩讲解，实用易懂的操作技能，让参培人员受益匪浅。培训结束后，该局员工纷纷表示，通过此次消防安全培训，大家对消防的重要性、防火常识等有了更多的了解，通过操作训练，能够熟练掌握灭火器材的使用方法，对于以后火场逃生、扑救火灾有很好的帮助，对维护全局的安全稳定奠定了坚实的基础。

车主拾金不昧 万元现金归失主

本报讯（于海宏 张奇峰）3月30日上午9点30分，在民权县中心汽车站院内，人头攒动，热闹非凡。乘客翟渊建先生把一面印有“拾金不昧，品德高尚”的锦旗送到商丘诚达运输公司民权分公司张博经理的手中，紧紧拉住豫NA3767车主徐耀孟的手说：“太感谢您了，我对您这种拾金不昧的高尚品德表示深深的敬佩。”现场乘客和群众无不拍手叫好。

事情是这样：3月27日下午2点30分，车主徐耀孟驾驶豫NA3767客车从郑州返回民权后，在打扫车内卫生时，发现一个座位下面有一个包，

打开一看，包内有1.3万元现金和一张医疗卡，医疗卡上显示是花园乡翟渊建。徐耀孟想失主一定十分焦急，必须马上找到失主。他开车赶到花园派出所，几经周折，终于找到了失主翟渊建。翟渊建非常感激，立即拿出800元表示谢意，但徐耀孟说：“这是我应该做的，不用感谢。”

据张博经理介绍：今年以来，公司人员多次在车上拾到乘客遗失的财物，都及时将捡到的财物送交到失主手中。这是公司全体人员在县交通运管部门倡导开展“学习雷锋精神活动”中的又一具体事例。

**雪佛兰全球中高级旗舰
迈锐宝 本色登场**

■ 极致宁静享受：
臻纳静音工程

■ 先进智能科技：
真彩影音娱乐系统

■ 同级舒适典范：
Oscar人体工控座椅

国际巨星 梁朝伟

销售电话：0370-2232088
地址：民主西路与车城大道交叉口向北500米路西（商丘顺程雪佛兰4S店）